
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Extraordinária

Abertura: 15/12/2021 - 09:40

Encerramento: 15/12/2021 - 12:09

Mesa Diretora

Presidente: Acinemar Gonçalves Costa – Nema/PODE

Vice-Presidente: Roberta Brito Schwerz Funghetto – Roberta Brito/PRD

Primeiro-Secretário: Welio Antonio da Silva – Welio de Iraci Chegou/PT

Segundo-Secretário: Catia Rodrigues Silva – Cátia Rodrigues/PSB

Terceiro-Secretário: Filipe Vilarins Lacerda – Filipe Vilarins/MDB

Lista de Presença da Sessão

Acinemar Gonçalves Costa – Nema/PODE

Catia Rodrigues Silva – Cátia Rodrigues/PSD

Clesio Gomes Santana – Subtenente Clésio/SD

Edmundo Nunes Dourado – Mundim/PODE

Eliton de Paiva – Com de Paiva/PODE

Fernanda Martins de Lima – Delegada Fernanda/SD

Filipe Vilarins Lacerda – Filipe Vilarins/PTB

Hermes Ferreira da Costa – Hermes Costa/PSC

Israel de Assis Alves – Índio de Assis/PROS

Joao Batista Cordeiro M. Junior – João Batista/AVANTE

Joelson Roberto Vaz Santiago – Joelson Trovão/MDB

Jucie Batista do Nascimento – Ciê do Sacolão/AVANTE

Luziano Martins de Araujo – Luziano Martins/PODE

Marcos Goulart de Araujo – Marquim Araujo/PP

Roberta Brito Schwerz Funghetto – Roberta Brito/PP

Shinayder Frederico de M. Almeida– Prof. Shinayder/PTB

Simone Dias Ribeiro de Melo – Simone Ribeiro/PSL
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Valdson Jose da Silva – Valdson José/SOLIDARIEDADE

Welio Antonio da Silva – Welio de Iraci Chegou/PT

Correspondências

Expedientes

1 - Leitura da Ata da Sessão Anterior

A Ata da Sessão anterior (13/12/21) foi lida e aprovada sem ressalvas.

2 - Tribuna Livre

Não houve.

3 - Documentos a serem lidos

Ofício Circular nº 155/2021/RB, da Vera. Roberta Brito, com a composição
da chapa 1 assim definida: Presidente: Roberta Brito Schwerz Funghetto -
Roberta Brito; Vice-Presidente: Marcos Goulart de Araujo - Marquim
Araujo; Primeira-Secretária: Cátia Rodrigues Silva - Cátia Rodrigues;
Segundo-Secretário: Filipe Vilarins 
Lacerda - Filipe Vilarins; e Terceiro-Secretário: Clésio Gomes Santana -
Subtenente Clésio; e 
Ofício nº 91/2021/JB, do Ver. João Batista, com os membros da chapa 2,
sendo os seguintes: Presidente: Simone Dias Ribeiro de Melo - Simone
Ribeiro; Vice-Presidente: Hermes Ferreira Costa - Hermes Costa; Primeiro-
Secretário: Valdson José da Silva- Valdson José; Segundo-Secretário: João
Batista Cordeiro Mororó Júnior - Dr. João Batista; e Terceiro-Secretário:
Juciê Batista do Nascimento - Ciê do Sacolão.

Matérias do Expediente
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Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Ocorrências da Sessão

Oradores do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Conteúdo Multimídia

Multimídia  Audio: https://www.formosa.go.leg.br/institucional/audios/atas-eletronicas/
2021/15-12-21%20Sessao%20Extraordinaria%20-
Eleicao%20da%20Mesa%20Diretora%202022.m

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=tY4ajibou14

Considerações Finais
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